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:

:

: :

1214025حسابداري,حسابداري (چندبخشي )

 ريال1000 تقسيم مي كنند و سرمايه هريك 2 و 3رضا و محمود شركاي يك شركت تضامني اند و سود و زيان را به نسبت 

است. جواد بعنوان شركت جديد وارد شركت شد، و در 
1

3
 ريال مي پردازد،2000 سود و زيان سهيم و از اين بابت مبلغ 

سرقفلي شركت تضامني چند ريال است؟

200010005001500

1

1234

-

....

استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

 ريال تصميم به انحلال و تصفيه شركت تضامني150/000 ريال و 120/000حسن و امير به ترتيب با مانده حسابهاي سرمايه 

 ريال باقي مي ماند. اگر120/000خود مي گيرند. پس از فروش دارائي هاي غيرنقدي و پرداخت كليه بدهي ها مبلغي معادل 

شركاء به نسبت مساوي در منافع شركت سهيم باشند وجه نقد قابل توزيع به حسن و امير چه مبلغ خواهد بود؟

 ريال75/000 ريال و امير 45/000حسن  ريال45/000 ريال و امير 75/000حسن 

 ريال75/000حسن و امير هركدام  ريال 45/000حسن و امير هر كدام 

2

12

34

-

..

..

٪٪٪٪  كارمزد،2 تقسيم و حسين در مقابل دريافت 2 و 1حسين و سعيد و زيان مشاركت را كه دفاترجداگانه ندارند به نسبت 

 ريال باشد، حساب مشاركت چند ريال بدهكار45وصول تمام مطالبات را تضمين مي كند. اگر مطالبات سوخت شده سعيد 

مي شود؟

 ريال30در دفاتر سعيد  ريال30در دفاتر حسين 

 ريال 45در دفاتر سعيد  ريال45در دفاتر حسين 

3

12

34

-

..

..

كداميك از هزينه هاي زير در دفاتر حق العمل كار جزء هزينه هاي غيرتكراري يا غيراداري مي باشد؟

هزينه بيمه هزينه نقليه و حق گمرك

هزينه كالاي خسارت ديدههزينه آگهي و تبليغات

4

12

34

-

..

..

 ميليون ريال دريافت مي شود. اگر بهاي تمام شده دارائي1 ساله در ابتداي هر سال به مبلغ 3اقساط يك قرارداد اجاره 

٪٪٪٪  در سال باشد از ديدگاه موجر اجاره از چه نوعي است؟10 ريال و نرخ بهره ضمني 2/735/000مورد اجاره 

تامين مالياجاره به شرط تمليكعملياتي اهرمي

5

1234

-

....

در فروش هاي اقساطي مالكيت دارائي در چه تاريخي به خريدار منتقل مي شود؟

در تاريخ عقد قرارداددر خاتمه قرارداد 

مالكيت الزاما منتقل مي شودبه تدريج و با پرداخت اقساط

6

12

34

-

..

..
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درآمدهاي حاصل از فروش هاي اقساطي با چه روشي بايد مورد شناسايي قرار گيرد؟

سود ناويژه با توجه به مرور زمان و درآمد بهره هنگام عقد قرارداد فروش اقساط

سود ناويژه و اقساط وصول شده و درآمد بهره با توجه به مرور زمان

سود ناويژه درآمد بهره هر دو هنگام عقد قرارداد فروش اقساطي 

سود ناويژه هنگام عقد قرارداد فروش اقساطي و درآمد بهره باتوجه به مرور زمان

7

1

2

3

4

-

.

.

.

.

xxxx  اطلاعات مربوط به يك دارائي كه به شكل اجاره اي خريداري شده است به شرح زير مي باشد:2/12/29 در تاريخ 

 ريال و6/300/000 ريال، مانده بستانكار اجاره اي 6/750/000 ريال، ارزش دفتري 12/000/000بهاي تمام شده وسائط نقليه 

٪٪٪٪xxxx  مجبور به عودت وسائط نقليه2/12/29  است. اگر خريدار به علت عدم پرداخت اقساط در تاريخ 5نرخ هزينه كارمزد 

باشد زيان عدم پرداخت اقساط چند ريال است؟

 ريال600/000 ريال262/500/2 ريال 450/000 ريال1/050/000

8

1234

-

....

 ريال باشد مطلوبست محاسبه به ترتيب سهم سود سارا و سهم سود سينا:5/000/000در صورتي كه سود شركت برابر 

1/770/000 و 1/850/0003/230/000 و 3/150/000

1/720/000 و 2/000/0003/280/000 و 3/000/000

9

12

34

-

..

..

200/000 ريال پاداش به سارا و تعلق 500/000در شركت تضامني سارا و سينا نحوه تقسيم سود و زيان به شرح زير است: تعلق 

٪٪٪٪  مي باشد. اين در حاليست كه2 و 3 بهره به سرمايه شركاء و تقسيم مابقي به نسبت به ترتيب 20ريال حقوق به سينا، تعلق 

پاسخ دهيد:11تا 9 ريال مي باشد در اينصورت به سوالات 5/000/000 و 10/000/000مانده هريك از شركاء به ترتيب 

 ريال باشد سهم سود سارا و سينا به ترتيب:3/000/000در صورتي كه سود شركت برابر 

1/000/000 و 1/880/0002/000/000 و 3/120/000

1/080/000 و 920/0001/920/000 و 2/080/000

10

12

34

-

..

..

 ريال باشد سهم سارا و سينا از اين زيان برابر است با (به ترتيب) 1/000/000در صورتي كه زيان شركت برابر 

600/000 و 680/000400/000 و 320/000

320/000 و 620/000680/000 و 380/000

11

12

34

-

..

..
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 ريال مي باشد. نسبت تقسيم3/000/000 و 5/000/000در شركت تضامني كامران و كيوان مانده سرمايه هر شريك به ترتيب 

 مي باشد. كامبيز قصد دارد به عنوان شريك جديد به شركت وارد شود. اگر كامبيز سهم2 و 3سود و زيان به ترتيب برابر 

 ريال پرداخت كند و سرقفلي دفاتر باقي بماند چه ثبتي انجام خواهد شد:4/000/000سرقفلي خود را به مبلغ 

4/000/000 سرقفلي 

2/400/000                 سرمايه كامران 

1/600/000                 سرمايه كيوان 

4/000/000وجه نقد 

2/400/000           سرمايه كامران 

1/600/000           سرمايه كيوان 

4/000/000وجه نقد 

4/000/000           سرمايه كامبيز 

2/400/000سرمايه كامران 

1/600/000سرمايه كيوان 

4/000/000                 سرمايه كامبيز 

12
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2

3

4

-

.

.

.

.

 اگر كامبيز در يك معامله شخصي با كامران و كيوان 12با توجه به اطلاعات سوال 
1

4
 از سهم هريك از آنها را به ترتيب به

 ريال خريداري نمايد، ثبت لازم به چه صورتي خواهد بود.900/000 ريال و 1/450/000مبالغ 

1/450/000سرمايه كامران 

900/000سرمايه كيوان 

2/350/000                سرمايه كامبيز 

2/350/000وجه نقد 

2/350/000           سرمايه كامبيز

2/000/000وجه نقد 

2/000/000          سرمايه كامبيز 

1/250/000سرمايه كامران 

750/000سرمايه كيوان 

2/000/000               سرمايه كامبيز 
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در صورتي كه كامبيز 
1

4
از شركت را خريداري نمايد نسبت سود و زيان جديد كامران و كيوان به ترتيب برابر است با:

,

1 10

4 20
,

3 3

20 5
,

3 9

10 20
,

4 12

15 30

14

1234

-

....

 تقسيم مي شود. لادن قصد دارد از شركت خارج شود. شركاء4 و3 و 3در شركت امين و لاله و لادن سود و زيان به نسبت 

تصميم به تجديد ارزيابي گرفتند كه به نتايج زير منجر شد:

 ريال كاهش ارزش داشت.1/000/000بدهكاران 

 درصد نسبت به ارزش دفتري افزايش داشتند (ارزش دفتري موجودي30 و 20ساختمان و موجودي كالا هر كدام به ترتيب 

2/000/000)  و استهلاك انباشته 10/000/000 و بهاي تمام شده ساختمان 3/000/000كالا 

 رسيد.3/000/000 بوده كه پس از تجديد ارزيابي به 2/000/000مانده سرقفلي قبل از تجديد ارزيابي 

 ريال است.500/000هزينه هاي تجديد ارزيابي برابر 

سهم لادن از سود يا زيان تجديد ارزيابي برابر است با:

1/000/000800/000200/000600/000

15

1234

-

....

 كاهش حساب بدهكاران چه اثري برحساب تجديد ارزيابي دارد؟15با توجه به اطلاعات سوال 

هيچكدام افزايش1/000/000 بستانكار1/000/000 بدهكار1/000/000

16

1234

-

....

 مانده حساب تجديد ارزيابي قبل از بستن آن برابر است با:15با توجه به اطلاعات سوال 

 بدهكار1/500/000 بستانكار2/000/000 بستانكار1/500/000 بدهكار2/000/000

17

1234

-

....

؟نيستباتوجه به حسابداري كالاي اماني، هنگام تعلق حق العمل به حق العمل كار، كدام گزينه زير صحيح 

در دفاتر آمر حساب كالاي اماني بدهكار مي شود.در دفاتر حق العمل كار حساب آمر بدهكار مي شود.

در دفاتر آمر حساب حق العمل كار بدهكار مي شود.در دفاتر حق العمل كار حساب درآمد بستانكار مي شود.

18

12

34

-

..

..

؟نمي باشدكداميك از موارد زير طبق قانون تجارت ايران از موجبات انحلال شركت تضامني 

بيماري يكي از شركاءموافقت تمامي شركاءورشكستگي شركتورشكستگي شركاء

19

1234

-

....
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كداميك از موارد زير از خصوصيات شركتهاي حق العمل كاري است؟

يك نوع شركت تضامني است.

حق العمل كار سهمي در سود دارد.

سرمايه توسط آمر و حق العمل كار آورده مي شود.

عمليات به طور طولاني و مستمر بين آمر و حق العمل كار وجود دارد.
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